
●総務委員会＜2月23日＞「札幌市廃棄物の減量及び処
理に関する条例と規則の『改正』に関する陳情」7件
の初審査を行い、不採択とすべきものと決定しました。
●財政市民委員会＜2月12日＞第6回区域区分等の見直
しについて、市民まちづくり局から説明を受け、質疑
を行いました。
●文教委員会＜2月23日＞苗穂小学校におけるヒスタ
ミン食中毒と札幌市若者支援基本構想素案について、
教育委員会から説明を受け、質疑を行いました。
●厚生委員会＜3月2日＞「夜間急病センターの増設と
急患への対応の充実を求める陳情」と「札幌市営火葬
場2箇所の同日休業の変更を求める陳情」の初審査を
行い、継続審査としました。
●建設委員会＜2月23日＞「市役所談合に関する陳情」
の初審査を行い、下水道電気設備工事に関する公正取
引委員会の改善措置要求にかかわる経過について、総
務局および参考人（札幌市入札談合等関与行為調査委
員会委員長　窪田もとむ氏）から説明を受け、質疑を
行いました。陳情については、継続審査としました。
●経済委員会＜2月12日＞札幌市文化芸術基本計画（素
案）について、観光文化局から説明を受け、質疑を行
いました。
＜2月27日＞藻岩山魅力アップ構想施設再整備基本計
画（案）について、観光文化局から説明を受け、質疑
を行いました。
●第一部・第二部予算特別委員会＜2月19日＞副委員
長の互選、理事制の設置、審査日程、発言方法につい
て決定しました。
＜2月26日～ 3月10日＞平成21年度予算などを審査し
ました。

　このほか、2月23日には、関係する常任委員会にお
いて、本会議から付託された議案について、それぞれ
審査を行いました。
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可決された議案

●平成20年度一般会計補正予算
　主に次の内容で総額363億4,955万円を補正するものです。
　①昨今の急激な景気後退を受けた市内の厳しい経済・雇用情
勢を踏まえ、地域経済の活性化、地場の中小企業の受注機会の
確保、市民生活に身近な施設の整備などに係る経費（道路の補
修、公園の造成、産婦人科救急医療機関のNICU設備などの整
備、地域限定商品券を発行する事業などに対する補助など）②
受給者の増などにより不足が生じる見込みとなった生活保護費
や私立保育所運営費など、扶助費の追加③公共交通ネットワー
クの確保のため、事業者の経営努力のみでは維持が困難なバス
路線に対する補助金の追加④市民への生活支援と地域経済対策
のために給付する定額給付金および子育ての負担を軽減するた
めの子育て応援特別手当に係る経費
●札幌市廃棄物の減量及び処理に関する条例の一部を
　改正する条例案
　市および市の委託業者以外の者が、アルミ缶などの家庭廃棄
物をごみステーションから収集・運搬することを禁止し、違反
者に対する罰則を定めるものです。
　このほか、合計19件が可決、同意されました。

可決された意見書

●タクシー事業の規制緩和政策の抜本的見直しを求める意見書


